
В Тункинском районе в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти трех местных жителей, чьи тела обнаружены в сгоревшем доме



26 декабря 2022 года в вечернее время в селе Тунка произошло возгорание деревянного одноэтажного дома. В ходе тушения пожара внутри жилого помещения были обнаружены тела двух мужчин и женщины. По данному факту Тункинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в сгоревшем доме проживал мужчина с супругой. Они злоупотребляли спиртными напитками. Оба курили, в том числе, внутри жилого помещения. В момент возникновения пожара в их доме находился сосед. При осмотре видимых повреждений криминального характера на телах не обнаружено. Сейчас проводится судебно-медицинское исследование для установления точной причины смерти.

Также в настоящее время проводятся другие необходимые процессуальные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. Сейчас совместно с сотрудниками МЧС проводится дополнительный осмотр места происшествия при дневном свете, по результатам которого будет назначено пожарно-техническое исследование с целью установления точной причины возгорания. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1753137>